
На сесії міської ради

З жовтня відбулась 49 сесія Славутицької міської ради. Після затвердження порядку 
денного із зверненням виступив міський голова Володимир Удовиченко. Він інформував 
депутатів про складну суспільно-економічну ситуацію в державі:

-  Ви є гарантом стабільності в 
25-тисячній територіальній грома
д і Славутича. Сьогодні є багато 
проблемних питань. Тільки для за 
вершення року без заборгованості 
із заробітної плати і  розрахунку за 
енергоносії та погашення коротко
строкових, середньост рокових  
кредитів м ісцевому самоврядуван
ню України на р івн і міст, сіл і  селищ  
необхідно 14 міліардів гривень. І 
тому обговорення всіх політичних 
питань треба перенести з  вулиці за 
«круглий стіл». Нам не потрібне 
протистояння, щоб не роздувати 
«політичної пожежі» у  самій тери
торіальній громаді, -  наголосив 
очільник міста, звертаючись до де
путатів.

За пропозицією  депутатської 
групи «Альтернатива» було прийня
то рішення про нагородження від
знакою міської ради та присвоєння 
звання «Почесний громадянин м іс
та» Білому Василю Івановичу (по
смертно) -  мешканцю Славутича з 
1988 по 2011 рік, учаснику дій в зоні 
антитерористичної операції на схо
ді України, який загинув 29.08.2014 
в бою під м. Іловайськ Донецької 
області, проходячи службу в до 
бровольчому батальйоні територі
альної оборони «Донбас».

Депутати затвердили звіт про 
підсумки, соц іально-економічного 
та культурного розвитку м. 
С лавутич за  1-ще півріччя 2014 
року, внесли зміни д о  рішення МІСЬ

КОЇ ради «Про міський бюджет» від 
27 січня 2014 р.

Завдяки внесеним доповненням 
до міської програми «Турбота» за
безпечуватиметься надання 100% 
знижки на оплату житлово-кому
нальних послуг с ім ’ї Сергія 
Анатолійовича Волнухіна, якому 
присвоєно звання «Почесний гро
мадянин міста» (посмертно) -  
учаснику дій в зоні АТО, в межах 
норм споживання з урахуванням 
пільг, передбачених чинним зако
нодавством України.

Сесія доручила комісіям ради з 
питань муніципальної реформи, 
реформування житлово-комуналь
ного господарства, енергоефек- 
тивності та енергозбереження, ко

мунальної власності та тарифної 
політики (Фомічов Ю. К.), а також з 
питань стратегії розвитку підпри
ємництва, приватизації, орендних 
відносин, архітектури та будівни
цтва (Борисов В. В.) вивчити пи
тання, порушені у зверненнях голо
ви Громадської ради при виконав
чому комітеті Славутицької міської 
ради Єгоренка Ю. О. та уповнова
жених учасників зборів підприєм
ців, які виступили з пропозицією 
передати функції щодо надання в 
оренду майна комунальної влас- 
носсті до КП «Ж итлово- 
комунальний центр» від КП 
«Агентство р е гіонал ьного  розви
тку», з перевіркою діяльності остан
нього.

Депутати внесли зм іни до 
Регламенту Славутицької міської 
ради, більшість яких стосується 
вимог Закону України «Про доступ 
до публічної інформації».

Керуючись Законом України 
«Про житлово-комунальні послу
ги», були внесені зміни до рішення 
міської ради «Про визначення ви
конавця житлово-комунальних по
слуг у будинках житлового фонду 
комунальної власності територ і
альної громади м. Славутич». За р і
шенням міської ради комунально
му підприємству «Житлово-кому
нальний центр» (Жаболенко І. М.) 
необхідно повідомити споживачів 
про втрату чинності договорів, 
укладених з КП «ЖКЦ» на надання 
послуг із централізованого опален
ня, з централізованого постачання 
холодної та гарячої води, послуг із 
водовідведення. Згідно з чинним 
законодавством, договори на ці

послуги необхідно .переоформити 
до 1 листопада 2014 року з КП 
«УЖКГ».

Депутати розглянули звернення 
підприємця Юрія Репеха, який вва
жає, що укладання та розірвання 
договору оренди №241 -Д, а також 
укладення договору № 245-Д є схе
мою з виведення з комунальної 
власності майна громади м. Сла
вутич та привласнення його грома
дянами І. та Г. Внаслідок цих дій 
міський бюджет втратив тільки за 
рахунок недоотриманої орендної 
плати грошові кошти в сумі понад 
350 тис. грн. -  говориться у звер
ненні. Враховуючи «Подання про 
усунення порушень законодав
ства» від прокуратури м. Славутич 
та звернення Репеха Ю. В., міська 
рада вирішила зобов’язати дирек
тора комунального підприємства 
«Агентство регіонального розви
тку» Славутицької м іської ради 
Нікітенко Л. М. терміново зверну
тись до Господарського суду 
Київської області з позовною зая
вою про визнання недійсним 
Д оговору оренди № 245-Д  від 
09.12.2013 у зв'язку з порушенням 
встановленого порядку його укла
дання і такого, що суперечить еко
номічним інтересам територіальної 
громади м. Славутич та вжити за
ходів з відшкодування збитків.

На сесії був також затверджений 
список присяжних Славутицького 
міського суду Київської області в 
кількості 15 осіб та розглянута низ
ка земельних питань.

Управління інформації та
електронного врядування


